

工行宝鸡分行开展“助考关爱”活动——

“爱心助考”为莘莘学子圆梦护航



6月7日,我市2万余名考生奔赴考场,工行宝鸡分行结合辖属网点区域位置实际,面向考生、家长开放了“工行驿站”,并主动在考点附近设立

“爱心助考站”(见上图),提供爱心物资和休憩场所,以实际行动为广大学子“圆梦今夏”保驾护航。

高考前一天,工行宝鸡

分行辖属各支行积极部署,提前“踩点”,协调人力资源,确保助考服务有序推进。高考期间,工行宝鸡麟游县支行、凤翔支行、岐山县凤鸣支行、陈仓区虢镇支行将服务外延,相继在考点周边搭建“爱心助考服务点”,放置饮用水、扇子、便民医疗箱等爱心物资,并由专人值守以便随时提供服务。工行宝鸡斗鸡支行、姜城支行、石油钢管厂支行则依托“工行驿站”,除免费为考生及家长提供复印服务、饮用水、应急医疗箱以外,还主动邀请监考家长前往营业网点,让陪考家长喝了有水喝、累了能歇脚,缓解等待的焦虑心情。

连续两天,工行宝鸡分行工作人员积极走出网点,围绕提前查分、提前补录、银行卡缴费等常见诈骗形式及手段,通过宣讲防诈骗技能,让家长在等待和陪伴孩子的同时了解金融知识,提高防范意识。此次“助考关爱”活动是工行宝鸡分行对广大学子金榜题名的美好祝愿,更是积极履行大行社会责任、传递金融温度的生动实践,该行将继续坚守金融初心,传递金融温度,为全力服务民生和助推经济社会发展贡献工行力量。



聚焦乡村环境 传递金融温度

人民银行宝鸡市分行联合浦发银行宝鸡分行开展主题活动

近日,人民银行宝鸡市分行携手浦发银行宝鸡分行走进陈仓区香泉镇中心小学和家庄村,共同举办了“爱心金融赋能宜居宜业和美乡村建设”主题活动,不断延伸金融服务乡村发展的广度和深度。

“群众需要什么,我们就按需求赠送什么,这是全心全意为人民服务的体现,也是此次活动的要求。”浦发银行宝鸡分行相关负责人告诉笔者,活动开展前,人民银行宝鸡市分行驻家庄村第一书记和分行工作人员一起调研摸底了香泉镇中心小学学生和家庄村群众的实际需求,并根据摸底情况制定了活动实施方案及物资需求清单。活动当天,浦发银行宝鸡分行按照清单向学校赠送了1450本作业本、280盒12色马克笔,以及乒乓球拍、篮球、足球等文体用品,并向家庄村“爱心超市”赠送了铁锹、扫帚簸箕、洗衣粉等生活物资。

在香泉镇中心小学,浦发银行宝鸡分行

工作人员还该校四年级学生带来了一场生动的“金融微课堂”,结合图文并茂的PPT、人民币实物,为学生讲解了货币历史以及如何识别人民币真伪和防范新型电信网络诈骗等。在互动环节,学生们争相抢答,现场气氛十分热烈。在家庄村,一行人主动拿起清扫工具,帮助村民打扫院落卫生,并通过“看、听、比、评”的方式观摩了村容村貌,也为家庄村今年的人居环境评比活动拉开了序幕。

一份礼物送出一份温暖,一颗爱心带来一份感动。近年来,人民银行宝鸡市分行广泛调动辖内各银行业金融机构资源优势,不断加大帮扶力度,拓宽帮扶途径,增强帮扶实效,进一步优化农村人居环境,同时找准普惠金融服务的切入点,切实为乡村振兴提供全方位金融服务。



日前,农行宝鸡分行举办全市农行2024年职工运动会(见右图),不仅丰富了职工的文体生活,增强了团队凝聚力和向心力,更展现了宝鸡农行人顽强拼搏、奋发向上、团结协作、永不言败的精神风貌。

本次运动会以“梦想飞扬 强国有我”为主题,比赛项目融合了个人竞技和团体竞争两大块,设置了6个田径项目、2个球类项目及4个团体趣味项目。广大职工积极参与、踊跃报名,3天时间内由14家一级支行和分行机关组成的15支代表队的600余名运动员在赛场挥洒汗水,全行千余名干部职工为选手加油助威,共同见证这场体育盛会。

运动场上,参赛选手们激情澎湃、奋勇争先,凭借个人实力和默契协作,每个项目的竞争都十分激烈。经过角逐,扶风县支行荣获团体一等奖;岐山县支行、陇县支行荣获团体二等奖;金渭支行、宝鸡高新支行、陈仓区支行荣获团体三等奖;渭滨区支行、凤翔支行、眉县支行、太白县支行荣获优秀组织奖,金台区支行、凤县支行、千阳县支行、麟游县支行荣获精神文明奖。

农行宝鸡分行相关负责人表示,本次运动会既是一次“促团结、强协作、共奋进”的赛事,

凝聚团队向心力 奋楫扬帆向未来

农行宝鸡分行举办2024年职工运动会

证这场体育盛会。

运动场上,参赛选手们激情澎湃、奋勇争先,凭借个人实力和默契协作,每个项目的竞争都十分激烈。经过角逐,扶风县支行荣获团体一等奖;岐山县支行、陇县支行荣获团体二等奖;金渭支行、宝鸡高新支行、陈仓区支行荣获团体三等奖;渭滨区支行、凤翔支行、眉县支行、太白县支行荣获优秀组织奖,金台区支行、凤县支行、千阳县支行、麟游县支行荣获精神文明奖。

农行宝鸡分行相关负责人表示,本次运动会既是一次“促团结、强协作、共奋进”的赛事,



也是一次党建引领、文体搭桥,共建互促的深度融合,更是一次团队协作和拼搏奋进的生动展示。此次活动将激励全行干部职工在今后工作中继续发扬

传承体育精神,并转化为爱岗敬业、奋发有为的动力,向着更高更远的奋斗目标迈进,推动农行宝鸡分行高质量发展取得更加优异的成绩。

邮储银行宝钛支行工作人员

举手之劳暖人心 细微之处见真情

“太感谢了,虽然是举手之劳,但足以体现你们银行工作人员的品德很高。”近日,一位客户专程来到邮储银行宝钛支行,感谢工作人员捡到她遗落的手机,并归还给她。客户经理刘晶晶听到客户的赞许,满脸笑容,因为这是来自客户的信任和肯定。

事情是这样的,不久前,张阿姨来邮储银行宝钛支行

营业网点办理业务,办完休息了一会才回家,没想到手机却落在了座椅旁。客户经理刘晶晶发现手机后,立即拨打了手机通讯录中紧急联系人,最终将手机送还给了张阿姨。看到失而复得的手机,张阿姨特别高兴。她说,手机虽然不值钱,但里面存的都是孙女从小到大的照片,要是丢了就太可惜了。她还当场为银行工作人

员认真负责的工作态度和拾金不昧的品德点赞。随后,张阿姨专门制作了一面锦旗送到营业网点,再次表达感谢。

一次举手之劳,一份尽职尽责之举,温暖了客户的心,拉近了与客户之间的距离,彰显了邮

储人的责任担当。一直以来,邮储银行宝鸡市分行积极引导辖属支行始终秉持以“客户为中心”的服务理念,积极践行“诚信是立业之基”的价值观,努力为广大客户提供优质服务,获得了社会各界的肯定。未来,邮储银行宝鸡市分行将持续做好金融服务工作,全心全意为客户做好事、办实事、解难事,全面提升客户金融服务体验感、获得感。



我省开展福彩3D游戏回馈活动——5000万元大派奖震撼来袭

端午佳节,陕西福彩惊喜送不停!6月10日起,陕西福彩3D游戏5000万元大派奖活动盛大起航,此次福彩3D游戏派奖盛宴,必将为我省购彩者呈献新的幸运和惊喜。

据了解,本次大派奖是陕西福彩3D游戏开展的第三次5000万元派奖活动,派奖金额、派奖力度追平陕西彩市派奖纪录。此次活动从6月10日(即3D游戏第2024152期)起,计划连续派奖40期,针对3D游戏单选、组选3、组选6等三种投注方式进行派奖。根据活动办法,若40期内派奖资金没有派完,则活动延续至派奖资金用完为止;若派奖资金在40期内达到或超过总派奖金额,从下一期起停止派奖。

派奖期间,凡在我省投注站采用单选、组选3、组选6方式购买福彩3D游戏彩票,若该注彩票当期中奖,在获得常规中奖奖金同时,可获得派奖奖金。具体金额为:采用单选方式投注,单注派奖奖金360元,单注奖金从原1040元增加到1400元,组选3单注从346元增加到480元,组选6单注从173元增加到240元。本次派奖单选奖金增幅超过34.6%,组选3和组选6奖金增幅超过38.7%,派奖活动也让返奖率大幅提升。



(本组稿件由李晓菲采写、整理)

5月中旬开始,备受关注的超长期特别国债开启发售,受到市场欢迎。其中,机构投资者为购买主力,部分银行也开放对个人投资者的销售渠道。专家表示,随着超长期特别国债陆续发行,将有力推动相关重大项目建设。

超长期特别国债已完成两期发行

5月17日,400亿元首期30年超长期特别国债亮相,完成招标发行,市场认购热情高涨。首期债券发行,开启了超长期特别国债发行序幕。

今年的政府工作报告提出,从今年开始拟连续几年发行超长期特别国债,专项用于国家重大战略实施和重点领域安全能力建设,今年先发行1万亿元。

“超长期特别国债服务专项需求、资金使用针对性强,能够为国家重大战略实施和重点领域安全能力建设提供长期稳定的资金支持。”南开大学金融发展研究院院长田利辉说,同时,还能丰富金融市场投资品种,改善国债期限结构,为投资者提供更多选择。对于国

超长期特别国债陆续发行,市场表现如何?

债来说,机构投资者购买最多,是最主要的投资群体。

继30年期特别国债首发后,5月24日,20年期特别国债顺利首发。50年期特别国债则将于6月14日首发。

据了解,近期,四川、海南、天津、湖南、青海等多地召开专题会议,研究部署超长期特别国债项目相关工作。其中,四川提出,要全力争取第一批项目获得最大支持,抓紧做好第二批项目申报工作,推动更多项目进入国家盘子,确保按各批次要求如期开工。

部分银行开放对个人投资者销售渠道

在发行方式上,今年的超长期特别国债均采用市场化方式,全部面向记账式国债承销团成员公开招标发行。个人投资者不能通过发行系统直接参与招标购买,但可以在交易所市场或商业银行柜台市

场开通账户购买和交易。

记者了解到,在招标发行之后,部分银行根据市场需求,向个人投资者销售了一定额度的超长期特别国债。

浙商银行工作人员告诉记者,5月20日和5月27日,该行分别面向个人投资者销售了3000万元30年期和1.8亿元20年期特别国债,购买方式为手机App或者柜面购买,当日很快售罄。

5月27日,张先生在浙商银行济南分行营业部购买了16万元20年超长期特别国债。他说,超长期特别国债可以在二级市场出售,每半年付息一次,比较符合自己的资产配置需求。

5月20日和5月27日,招商银行也面向个人投资者分别销售了约4亿元30年期和约5.5亿元20年期特别国债。招行工作人员介绍,在提

供柜面和网上银行渠道基础上,第二次增加了手机App购买渠道,客户需求显著提升,20分钟内即售罄。

招行工作人员介绍,该行根据客户风险承受能力判断是否适合购买超长期特别国债,目前对风险评级A3及以上的客户开放购买,暂不支持未成年客户购买。从前两期发行情况看,个人客户确有需求,后续将持续开展超长期特别国债销售,做好投资者教育工作。

浙商银行也表示,计划6月11日销售30年期特别国债续发,6月17日销售50年期特别国债首发。

交易所市场方面,5月22日和5月29日,30年和20年超长期特别国债在上交所、深交所上市交易。其中,30年期特别国债上市首日价格波动明显,后续价格回调至首日开盘价附近。其他时段价格走

势相对平稳。

值得注意的是,与储蓄式国债不同,超长期特别国债属于记账式国债,可以上市交易,交易价格会根据市场情况波动。因此,不以持有到期而以交易获利为目的的记账式国债个人投资者应具有一定投资经验和风险承担能力。

“从已发行的超长期特别国债看,主要投资者依然是机构。”国金证券首席经济学家赵伟说,超长期特别国债有本息收入,也有投资损益。个人投资者购买需要根据自身风险偏好谨慎投资。

加快推动落地助力经济回升向好

随着超长期特别国债陆续发行,其投向的重大项目也在积极储备和准备中。

国家发展改革委新闻发言人李超此前表示,国家发展改革委做好超长期特别国债

第一批项目下达准备,梳理出一批符合国家重大战略实施和重点领域安全能力建设要求、可立即下达投资的重大项目,待国债资金到位后即可加快建设。从今年2月开始,国家发展改革委多次组织各地方各相关部门,梳理储备今年能开工建设的超长期特别国债项目。

中航证券首席经济学家董忠云表示,考虑到债券发行到投资落地形成实物工作量的时间周期,预计超长期特别国债发行对经济的支撑作用将主要体现在今年三季度后半段与四季度。

发债“日程表”显示,今年20年、30年和50年超长期特别国债将分别发行7期、12期、3期,发行时间自5月中旬持续至11月中旬,发行节奏较为平稳。

“超长期特别国债陆续发行,将为长期项目建设、国家重大战略实施等提供有力支持,对总需求的正向影响有望逐步显现,为经济回升向好持续增添动力。”赵伟说。(据新华社)